

**సూర్య ఎఫెక్ట్
-వార్తకు స్పందన**



**విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం
క్రింద వేలాడుతున్న
విద్యుత్ తీగలు తీసేసిన అధికారులు**

చౌడపల్లి, మేజర్ న్యూస్:
మండలంలో శెట్టిపేట రెవిన్యూ పరిధి లో శెట్టిపేట నుండి చారాల మార్గమధ్యలో దానన్న నేరేడు మాను పరిసర ప్రాంతం లో రోడ్డు ప్రక్కనే విద్యుత్ స్తంభానికి విద్యుత్ వైర్లు విప్పి క్రిందపడేశారు. అందులో విద్యుత్ సరఫరా ఉందా? లేదా అని ఎవరూ పట్టించుకోక పోయినా ఇందులో విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం నిండుగా కనబడుతుంది. ఒక వేళ విద్యుత్ సరఫరా ఉంటే అటుగా ఎవరైనా వెళ్తే పరిస్థితి ఊహించండి. ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే అప్పుడు మేలుకుంటా రా? అనే శీర్షిక నేటిదినపత్రిక సూర్య లో ప్రచురితమైన విషయం తెలిసినదే. ఈ వార్తా కథనానికి స్పందించిన విద్యుత్ శాఖ అధికారులు క్రిందవేలాడుతున్న వైర్లను కత్తిరించడం జరిగింది. ఈ సమస్య పై గ్రామస్థులు సూర్య దినపత్రికకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీడాకారుల ప్రదర్శన



ప్రారంభించారు. టౌన్ క్లబ్ సర్కిల్ మీదుగా తిరిగి శ్రీనివాస స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ కు క్రీడాకారులు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి క్రీడాకారుల్లో ఉన్న క్రీడా ప్రతిభను వెలికి తీసేందుకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆడుదాం ఆంధ్ర పోటీలను నిర్వహించడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. జిల్లాస్థాయి, రాష్ట్ర స్థాయి వరకు ఉచిత శిక్షణ మరియు స్పూర్తిని నింపే ఈ కార్యక్రమంలో ఎంతోమంది క్రీడాకారులు ప్రతిభ బయటపడుతుందని అన్నారు దీని ద్వారా జాతీయ అంతర్జాతీయ స్థాయిలో క్రీడాకారులు బయటపడతారని అన్నారు. శాప్ శిక్షకులు డిఎన్డిఎస్ సయ్యద్ సాహెబ్ ...2లో...

తిరుపతి, మేజర్ న్యూస్:
ఆడుదాం ఆంధ్ర అంటూ తిరుపతి నగరంలోని క్రీడాకారులతో జిల్లా ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎలమంచిలి ప్రవీణ్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాకారులతో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఆదివారం శ్రీనివాస స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్ వద్ద ప్రవీణ్ జండా ఊపి ప్రదర్శనను

2 లో **కాణిపాకం వరసిద్ధిని ఆంధ్రాలయా ద్వారానికి 340 కేజీల వెండి వాకిలి వితరణ**

4 లో **శాస్త్రోక్తంగా వైకుంఠ ద్వాదశి చక్రస్నానం**

**కాంట్రాక్ట్ వైద్యుడి
ఖండకావరం**

**- ఏమి రాస్తావో రాసాక్కో... ఏం చేస్తావో చేసుకో...
- నిర్లక్ష్యాన్ని చిత్రీకరిస్తే పాత్రికేయుడిపై దురుసు ప్రవర్తన
- కంటి మందు ఉన్న లేదంటూ బెదిరించిన వైనం**

వి.కోట, మేజర్ న్యూస్:
చిత్తూరు జిల్లా వి.కోట ఆరోగ్య ఆంధ్ర ప్రదేశ్...రోగుల పట్ల వైద్యులు సేవాభావం తో మెలగాలి...అన్న ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు తిలోదకాలు ఇచ్చారు ఓవైద్యుడు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో కంటి మందు అడిగితే..లేదు.. నీకు సమాధానం చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు.. నీ దిక్కున చోటు చెప్పుకో..నువ్వు ఎవడైతే నాకేంటి... ఏమి రాస్తావో రాసుకో.. నేను చూసుకుంటా...అంటూ పాత్రికేయుడి పై పెట్రోగిపోయిన ఓ వైద్యుడి ఉదంతం. చిత్తూరు జిల్లా వి.కోట మండలం వి.కోట సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రంలోని విధుల్లో ఉన్న వైద్యుడు కేశవ నారాయణ పాత్రికేయుడి పట్ల దురుసుగా ప్రవర్తించాడు. కంటి సమస్యపై డ్రాప్స్ కావాలని వైద్యుడిని అడిగితే చిర్రెట్టిపోయాడు. ఫోన్లో కాల్ చేశాడు. నిర్లక్ష్యాన్ని చిత్రీకరించడంతో వైద్యుడు రెచ్చిపోయాడు.. ఆదివారం నీకు మందులు ఇవ్వాలని అవసరం నాకు లేదంటూ బుకాయించాడు. కంటి మందులు అందుబాటులో ఉన్న కుర్చీ నుంచి లేసి అందించడంలో బద్ధకంగా వ్యవహరించడం గమనార్హం.. ఆరోగ్య ఆంధ్రప్రదేశ్ వైద్యులు రోగులు పట్ల సేవా భావంతో నడుచుకోవాలన్న ప్రభుత్వ ఆశయాని తుంగలో తొక్కాడు. రోగుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తూ విధులు సక్రమంగా నిర్వహించని వైద్యుడుపై చర్యలు తీసుకోవాలని బాధితులు కోరుతున్నారు.



17 సంవత్సరాలు

సూర్య

చిత్తూరు జిల్లా | తిరుపతి జిల్లా

సోమవారం | 25 డిసెంబర్ 2023 | పేజీలు 8

**చిత్తూరు లో ఘనంగా
సెమి క్రిస్మెస్ వేడుకలు**

**చిత్తూరు వన్ టౌన్ సి ఐ విశ్వనాథ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం
సీఐ ని శాలవ తో సత్కరించిన మార్కెట్ కార్మికులు
క్రిస్మెస్ కు కార్మికులు కేక్ కట్ చేయడం ఆనందకరం
అందరికీ క్రిస్మెస్ శుభాకాంక్షలు , సి.ఐ విశ్వనాథ రెడ్డి**



చిత్తూరు, (సూర్య ప్రతినిధి)
ఈనెల 25 న సోమవారం జరుగు నున్నా క్రిస్మెస్ పండుగ వర్సెస్ దినాన్ని పురస్కరించు కొని ఆదివారం ఉదయం చిత్తూరు మున్సిపల్ కార్యాలయ ల మార్కెట్ (తిరుత్తణి ప్రవేటు బస్టాండ్) నందు చిత్తూ

రు వన్ టౌన్ సర్కిల్ ఇన్ స్పెక్టర్ విశ్వనాథ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సెమి క్రిస్మెస్ వేడుకలు ఘనంగా సామాజిక సేవకులు బి.దొరస్వామి, కూరగాయల వ్యాపారస్తులు రవి, రాజులు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి చిత్తూరు వన్ టౌన్ సి ఐ విశ్వనాథ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా లుగా పాల్గొన్నారు. ఈమేరకు కూరగాయల మార్కెట్ లో కార్మికులు రాజు, రవి లు భారీగా ఏర్పటు చేసిన కేక్ సి.ఐ విశ్వనాథ రెడ్డి చేతులు మీదుగా కట్ చేసిన పంపిణీపడ్డారు. కూరగాయల వ్యాపారస్తులు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదానం ...2లో...



**ప్రజాసేవ చేయడానికి
రాజకీయాల్లోకి వచ్చా
-డాక్టర్ థామస్**

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్:
ప్రజాసేవ చేయడానికి రాజకీయాల్లోకి వచ్చానని గంగాధర నెల్లూరు తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ వి ఎం థామస్ తెలిపారు. ఆదివారం శ్రీరంగరాజపురంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. తనకు డబ్బులతో పనిలేదని, రాజకీయంగా పలుకుబడి అవసరం లేదని తన ధ్యాస అంతా ప్రజాసేవకే అంకితం కావాలన్న సంకల్పంతో రాజకీయాల్లోకి అడుగుపెట్టానని తెలిపారు. తనకు మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అంటే ఇష్టమని అతని విధానాలు నచ్చాయని, అటు వంటి విధానాలతో ప్రజల్లోకి వచ్చి సేవ చేయాలన్న నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్ఫూర్తితో రాజకీయాల్లోకి వచ్చానని వెల్లడించారు. డాక్టర్ గా పలువురికి సేవలు అందిస్తున్నానని, కానీ సామాన్య ప్రజలకు ...2లో...

**కురుబ కులస్తులకు
వైసీపీలో రాజకీయ ప్రాధాన్యత**

- చంద్రబాబు నియోజకవర్గం గురించి ఏనాడు పట్టించుకోలేదు..!
- త్వరలోనే కుప్పంకీ హంద్రీనీవ జలాలూ
- మదరసా నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన మంత్రి
- మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:
కురుబ కులస్తులకు గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా వైసీపీ రాజకీయ ప్రాధాన్యత కల్పించిందని, చట్టసభల్లో సైతం కురుబ కులస్తులకు అవకాశం ఇచ్చిన ఘనత వైసీపీ ప్రభుత్వానికే దక్కుతుందని మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. కుప్పం ఏరియా ఆసుపత్రి వద్ద శ్రీ కనకదాస ఏగ్రహాన్ని ఆదివారం మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి, చిత్తూరు ఎంపీ రెడ్లపల్లి, ఎంపీ గోరంట్ల మాధవ్, చిత్తూరు ఎమ్మెల్సీ భరత్, రెస్పో చైర్మన్ సెంథిల్ కుమార్ ...2లో...

ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీడాకారుల...

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

మాట్లాడుతూ దాదాపు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 1,50,000 మంది క్రీడాకారులు నమోదు చేసుకున్నారని వారందరికీ వార్డు గ్రామ మండల జిల్లా రాష్ట్ర స్థాయిలో పోటీలను నిర్వహించేందుకు తెగిన ఏర్పాట్లు చేశామని వారందరికీ క్రీడా దుస్తుల్ని పంపిణీ చేశామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాప్ చక్రవర్తి, గోపి, వినోద్, లక్ష్మీకరణ, శశి, హిందూజా, నీలిమ, ప్రేమ్ ,వినోద్ డీకావో శేఖర్ సూల్ గేమ్స్ సెక్రటరీ విజయకుమారి, జెన్ స్పోర్ట్స్ అకాడమీ కిరణ్ కుమార్ ,మరియు వివిధ స్టూల్స్ కాలేజ్ పీడీ లు పితూటిలు మున్సిపల్ కార్పొరేటర్స్ మరియు కోఆపేషన్ మెంబర్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరు లో ఘనంగా...



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

కార్యక్రమాన్ని సి ఐ విశ్వనాథ రెడ్డి చేతులు మీదగా అన్నదానం ప్రారంభించారు. ఈసందర్భంగా సి ఐ విశ్వనాథ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏను ప్రభు పుట్టక పెరుగుదల ఎస్కూక్రీస్తు జీవన విధానం, సేవలు క్రియలను గురించి కార్మికులుకు వివరంగా తెలియ జేశారు. అలాగే కూరగాయల మార్కెట్ కార్మికులు సెమి క్రిస్టిస్ పండుగ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి అన్నదానం చేయడం ఆనందకరం అయితే ఈసంఘటన జీవితంలో మరుపురాని సంఘటనని అన్నారు..అదేవిధంగా కూరగాయల వ్యాపార స్తులు, కార్మికులు, జీవన విధానం, రోజు వారి వ్యాపారం గురించి కార్మికులను స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందాలంటే అందరితో సంఖ్య తగా మెలగడం,తారాతమ్మ విభేదాదాలుకు కల్లకుండా అందురు కలసి మెలసి ఒక కుటుంబ సభ్యులుగా ఉంటూ అందరికీ మార్గదర్శకంగా ఉండాలని సి ఐ సూచించారు. అనంతరం మార్కెట్ వ్యాపారస్తులు రవి,రాజు లు సి ఐ విశ్వనాథరెడ్డిని శాలవ తో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈసందర్భంగా సి ఐ అందరికీ క్రిస్టిస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈకార్యక్రమంలో వేడుకలను ఏర్పాటు చేసిన నెల్లెపల్లి టీచర్ కోటి రవి,రాజు,బాలాజీ, బాలుసుబ్రహ్మణ్యరెడ్డి, గోపి నాయక్,కార్తీక్,కిరణ్లు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాసేవ చేయడానికి...

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

సైతం సేవ చేయాలన్న దృక్పథంతో ఉన్నారని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలు మార్పును కోరుకుంటున్నారని, రానున్న ఎన్నికల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ విజయం సాధించి రాష్ట్రంలో అధికారాన్ని చేపట్టనున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. గంగాధర నెల్లూరు నియోజకవర్గంలో కొంతమంది సోషల్ మీడియా ద్వారా తనపై అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారని వీటిని ప్రజలు నమ్మరాదని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో నారా చంద్రబాబు నాయుడు, జనసేన పార్టీ అధ్యక్షుడు పవన్ కళ్యాణ్ అదేశాల మేరకు గంగాధర నెల్లూరులో రాజకీయం నడుస్తుందని, దీనిని తూచా తప్పుకుండా కార్యకర్తలందరూ పాటించాలని కోరారు. గంగాధర నెల్లూరులో తెలుగుదేశం పార్టీకి బ్రహ్మరథం పట్టి రోజులు దగ్గరలో ఉన్నాయని, కొంతమంది తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారని, వీటిని నమ్మరాదని తెలిపారు.

కాణిపాకం వరసిద్ధిని ఆంధ్రాలయా ద్వారానికి 340 కేజీల వెండి వాకిలి వితరణ బాల(మేజర్ న్యూస్)

కాణిపాకం స్వయంభూ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి ప్రధాన ఆలయంలోని ఆంత రాలయ ద్వారామునకు సూతనంగా వెండి వాకిలి సుమారు 340 కేజీల బరువు గల సుమారు 3 కోట్ల రూపాయలు విలువ చేసే తొడుగులను ప్రధాన పునః నిర్మాణ దాతలు ఐకా రవి గారు, శ్రీ గుత్తికొండ శ్రీనివాస్ గారు, వారి ప్రతినిధి శ్రీ గొట్టిపాటి రామకృష్ణ ప్రసాద్ గారు,ఆదివారం ఉదయం ఆలయంలో ద్వారమునకు ప్రత్యేక పూజలు చేసి దేవస్థానం ఈ.వో వెంకటేశ గారికి అందజేశారు, వెండి తొడుగు లను ద్వారమునకు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది, ఈ కార్యక్రమంలో దేవదా య శాఖ జ్యువలర్ వెంకటేశన్ అధికారి వాణి గారు, సూపర్వైజర్ కోదండరాజు, దేవస్థా నం మాజీ సిఎఫ్ఓ నాగేశ్వరరావు, టెంపుల్ ఇన్ స్పెక్టర్ విగ్నేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కురుబ కులస్తులకు...



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

తదితరులు ఆవిష్కరించారు. కురుబ కులస్తులను అన్ని విధాలుగా ఆదుకునేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. ఎన్నో ఏకు గా కురుబ కులస్తులు అన్ని విధాలుగా వెనుకబడి ఉన్నారు.. అలాంటి వారికి రాజకీయ ప్రాధాన్యత కల్పించిన పార్టీ కీ కురభ కులస్తులు అండగా ఉండే ఆశీర్వాదించాలి అంటూ ఈ సందర్భంగా మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్ర రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు.

చంద్రబాబు నియోజకవర్గం గురించి ఏనాడు పట్టించుకోలేదు...

కుప్పం నియోజకవర్గం గురించి చంద్రబాబునాయుడు ఏనాడు పట్టించుకోలేదనీ.. అయితే త్వరలోనే ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి హంద్రీనీవా జలాల ద్వారా కుప్పం ప్రాంతాన్ని సస్యశ్యామలం చేయబోతున్నారని మంత్రి పదవి రెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఏనాడైనా కుప్పం ప్రాంతంలో పది రోజులు ఉండి పర్యటించారా అని



అన్నారు. ఒక మంత్రిగా కుప్పం నియోజకవర్గంలో ఉన్న ప్రతి పంచాయతీ లోనూ పర్యటించానని..! 35 సంవత్సరాలు శాసనసభ్యులుగా ఉన్న చంద్రబాబు ఏనాడైనా అన్ని పంచాయతీలు పర్యటించారని ప్రశ్నించారు. 14 ఏళ్లుగా సీఎంగా ఉండి కుప్పంకు ఎందుకు నీళ్లు ఇవ్వలేదునీ ఆయన ప్రశ్నించారు. కుప్పం ప్రజలు మార్పును కోరుకుంటున్నారన్నారు.ఎమ్మెల్యేగా భరత్ ను ఎంపీగా రెడ్డెప్పను గెలిపించాలని కోరారు.

మదరసా నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేసిన మంత్రి...

కుప్పం మున్సిపాలిటీలోని పరమసముద్రం రోడ్డులో దారుల్ ఉలుం రహమతియ మదరసా నిర్మాణానికి ఆదివారం మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి భూమి పూజ చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముస్లింలకు తమ ప్రభుత్వం సముచితమైన స్థానం ఇచ్చిందని మంత్రి అన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో ముస్లింలు వైసిపికి అండగా నిలవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీలు రెడ్డెప్ప, గోరంట్ల మాదవ్, జడ్పీ చైర్మన్ శ్రీనివాసులు, మున్సిపల్ చైర్మన్ డాక్టర్ సుదీర్ పాల్గొన్నారు.

మా సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే ఆత్మహత్యలే

ఉలితాళ్ళతో నిరసన వ్యక్తం చేసిన అంగన్వాడీ వెంటనే సీఎం స్పందించాలి: అంగన్వాడీల డిమాండ్



చంద్రగిరి మేజర్ న్యూస్

తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని అంగన్వాడీలు తమ సమ్మెను ఉధృతం చేస్తున్నారు. 13వ రోజు సమ్మెను చేపట్టారు. తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి మండల కేంద్రంలో పోలీస్ స్టేషన్ కు కూతవేటు దూరంలో అంగన్వాడీలు రెండవ రోజు రిలే నిరాహార దీక్ష కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. నిరాహార దీక్ష సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి తమ సమస్యలు పరిష్కరించకపోతే ఆత్మహత్యలే శరణ్యం అంటూ ఉరి వేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి వామపక్షాల పార్టీల నాయకులు మద్దతు తెలిపారు. అఈ సందర్భంగా డివైఎఫ్ ఐ జిల్లా కార్యదర్శి జయచంద్ర మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీల న్యాయమైన సమస్యలను ప్రభుత్వం వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడీలు 13 రోజులుగా

సమ్మె చేస్తున్న ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం దారుణమని చెప్పారు. అంగన్వాడీలకు తెలంగాణ రాష్ట్రం తో సమానంగా జీతభత్యాలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు అలాగే సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం అంగన్వాడీలకు గ్రాజువేటి ఇవ్వాలని కోరారు.ప్రతినెల డిఎ, డి ఎ బిల్లు కూరగాయల బిల్లులు మంజూరు చేయాలని ఆయన కోరారు. అర్హత కలిగిన ఆయాలను అంగనవాడి వర్కర్ గా ప్రమోషన్ కల్పిస్తూ, మిసి అంగన్వాడీ వర్కలను మీ అంగన్వాడి వర్కర్లుగా మార్పు తీసుకురావాలని ఈ విషయాలను ప్రభుత్వం స్పందించి న్యాయమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి వివిధ సంఘాల నాయకురాళ్ళు ప్రియదర్శిని ,వాణిశ్రీ నాగరాజ ,సుభాషిని, ఇతర అంగన్వాడి వర్కర్లు ఆయాలు పలువురు వామపాక్షల పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

వేణుగోపాల స్వామి ఆలయంలో అన్నదానం



కార్యదినగరం, మేజర్ న్యూస్:

కార్యదినగరంలో వెలిసిన శ్రీరుక్మిణి సత్యభామ సమేత శ్రీ వేణుగోపాలస్వామి ఆలయంలో ఉదయం ఆలయంలో అభిషేకం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యదినగరం చెందిన మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు కీర్తిశేషులు శ్రీరామల నాయుడు కుమారు డు ఎంపీపీ లతా బాలాజీ వారి కుటుంబ సభ్యులు కుటుంబ సభ్యులు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ అధికారి సురేష్ బాబు మాట్లాడుతూ ప్రతి శుక్రవారం, శనివారం భక్తులు ప్రజలు వారింట్లో జరిగే శుభకార్యాలు పుట్టిన రోజు, పెళ్లి రోజు ఇలాంటి కార్యక్రమాలకు ఆవరణలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని భక్తులకు ఏర్పాటు చేసే అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పవిత్ర ఆత్మ సాక్షాత్కారమే క్రీస్తున్

కార్యదినగరం, మేజర్ న్యూస్:



పవిత్ర ఆత్మసాక్షాత్కారమే క్రీస్తున్ అని, ఏసుక్రీస్తు ఈ లోకంలో పుట్టిన దానికి గుర్తుగా క్రీస్తున్ వేడుకలను స్పట్టు జరుపుకుంటున్నట్లు శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల్లో క్రీస్తున్ వేడుకలను నిర్వహించారు. విద్యార్థులు శాంతాక్షణ్, ఏంజిల్స్, మేరీమాత, వంటి వివిధ రకాల వేషధారణలతో ఆకట్టుకున్నారు. జీసస్ పుట్టిన పశువులు పాక అందరిని ముగ్గులను చేసింది. ఈ సందర్భంగా వలపురు మాట్లాడుతూ మతాలకు అతీతంగా క్రీస్తున్ వేడుకలను నిర్వహించుకోవటం గొప్ప విషయం అన్నారు ప్రతి ఒక్కరూ శాంతిని కోరుకుంటూ పిల్లలకు బహుమతులు అందించటం క్రీస్తున్ వేడుకలలో ప్రధాన విషయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్లు దీప్తి కుమార్, పురుషోత్తం, ధనంజయ రెడ్డి, వెంకటేశులు, ప్రిన్సిపల్ మహేశ్వర్ కిషోర్ విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నాగూరు వీరాస్వామి గందోత్సవం

కార్యదినగరం, మేజర్ న్యూస్:

కార్యదినగరం తూర్పు వీధిలో వెలిసిన నాగూర్ మీరా స్వామి దర్గాల ఆదివారం గంధం సందర్భంగా ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు దర్గా వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గంధాన్ని పురవీధుల్లో ఊరేగిం చారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఆర్డీసీ రిజైర్డ్ డ్రెవర్ తులసి వారి కుటుంబ సభ్యులు నిర్వహించారు. దర్గా చుట్టు విద్యుత్ దీపాలంకరణ ఏర్పాటు చేశారు.

మునెమ్మ కుటుంబానికి సిపాయి'భరోసా'

శ్రీకాళహస్తి రూరల్, మేజర్ న్యూస్ :

శ్రీకాళహస్తి మండలంలో ఇటీవల మృతి చెందిన కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే, రవ్ అధినేత డాక్టర్ సిపాయి సుబ్రమణ్యం అండగా నిలబడ్డారు. ఆమె కుటుంబానికి నెలకు సరిపడా ఇంటికి సరుకులు అందజేసి భరోసాగా నిలిచారు. శ్రీకాళహస్తి మండలంలోని టీఎంపీ కండ్రీగకు చెందిన మునెమ్మ ఇటీవల మృతి చెందారు. ఆమె కర్మ క్రియలు ఆదివారం జరిగాయి. కర్మ క్రియలకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే సిపాయి సుబ్రమణ్యం మృతుని కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. సిపాయి బరోసా నెలకు సరిపడా 41 రకాలు నిత్యావసర సరుకులను అందజేశారు. తాను ఎప్పుడూ పేదలకు అండగా ఉంటానని భరోసా ఇచ్చారు. రత్నం రెడ్డి, కంటా ఉదయ్, గురవారెడ్డి, బత్తిరెడ్డి, స్వామి రెడ్డి భర్త రెడ్డి, బజాజ్ మురళి కృష్ణ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బందల దొడ్డి వీధి సిమెంట్ రోడ్డు కోసం

నిరసన దీక్ష

కార్యదినగరం, మేజర్ న్యూస్:

కార్యదినగరం మండలం, ఆర్ కె వి బి పేట గ్రామపంచాయతి, ఆర్ కె వి బి పేట గ్రామంలో, బందల దొడ్డి వీధిలో తారు రోడ్డు నిర్మాణం లేదా సిమెంట్ రోడ్డు నిర్మాణం కొరకు జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 10 గంటలనుండి సాయంత్రం మూడు గంటల వరకు నిరసన దీక్ష జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి నియోజకవర్గ జనసేన ఇన్చార్జి మరియు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ యుగంధర్ పొన్న పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా యుగంధర్ మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే నిజమైన క్రీస్తున్ అని, స్వేచ్ఛ, సమానత్వం, సౌభ్రాతత్వం కోసం పరితపించిన పరత్యాగి క్రీస్తు అని కొనియాడారు. నియోజకవర్గ క్రైస్తవ సోదరులకు క్రీస్తున్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. 15 రోజుల్లోపు సిమెంట్ రోడ్డు లేదా తారు రోడ్డు వేయాలని లేదంటే గ్రామ ప్రజల కోసం, వారి పురోభివృద్ధి కోసం, వారి సౌకర్యం కోసం నిరవధిక నిరసన దీక్షలు, నిరాహార దీక్షలు, అవసరమైతే ఆమరణ దీక్ష చేయటానికి కైనా జనసేన పార్టీ సిద్ధంగా ఉందని తెలిపారు. అసమర్థుడైన ఉపముఖ్యమంత్రి నారాయణస్వామి గ్రామాల్లో మౌలిక వసతులు కల్పించకుండా ఎమ్మెల్యే టికెట్ కూడా కోల్పోతున్నారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. తారు రోడ్డు మీద మట్టి పోసే ఘనత స్థానిక సర్పంచికే దక్కిందని, ఈ విషయంలో సర్పంచికి ఆస్కార్ అవార్డు ఇవ్వాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదినగరం మండల అధ్యక్షులు శోభన్ బాబు, ప్రధాన కార్యదర్శి హరీష్, మండల కార్యదర్శి నాదముని, కార్యదినగరం టౌన్ ప్రెసిడెంట్ రాజేశ్వ, ఉపాధ్యక్షులు సూర్య నరసింహులు, జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శులు రాఘవ, నరేష్, నియోజకవర్గ యువత ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్, నియోజకవర్గ కార్యదర్శులు అన్నామలై, లోకేశ్, కోదండన్, నియోజకవర్గ టాక్ కన్వీనర్ యతిశ్యర్ రెడ్డి, పాలసముద్రం మండల అధ్యక్షులు లతీష్, ఉపాధ్యక్షులు ప్రవీణ్, వెదురుకుప్పం యువత అధ్యక్షులు కావలి సతీష్, మండల ఉపాధ్యక్షులు మునిరత్నం శెట్టి, ప్రధాన కార్యదర్శి బెన్నట్టి, జనసైనికులు ప్రభు, వేణు, శరత్, హేమంత్, హేమాద్రి, మరియు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

విజయానందరెడ్డిని చిత్తూరు నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుందాం

- వైకాపా మైనారిటీ విభాగం అధ్యక్షుడు ఆను

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ న్యూస్:

కుల మతాలకు అతీతంగా చిత్తూరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని అన్ని వర్గాల ప్రజలకు నిస్వార్థ సేవలు అందిస్తున్న ఎపీఎస్ఆర్ టీసీ ఉపాధ్యక్షులు ఎంసీ విజయానందరెడ్డిని రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకుందామని చిత్తూరు నియోజకవర్గ వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ విభాగం అధ్యక్షులు ఆను పిలుపునిచ్చారు. ఈ మేరకు ఆదివారం మధ్యాహ్నం నగరంలోని ఓ కళ్యాణ మండపంలో చిత్తూరు నగర వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీ విభాగం ఆత్మీయ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆను మాట్లాడుతూ చిత్తూరు నియోజకవర్గ పరిధిలో 20 శాతం వరకు ముస్లిం మైనారిటీలున్నారన్నారు. వీరులో 90 శాతానికి పైగా పేద, బడుగు బలహీన వర్గానికి చెందిన ముస్లిం మైనారిటీలే ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. వీరిలో అనేకమంది చిరు వ్యాపారం చేసుకుని జీవించే వారే ఉన్నారని తెలిపారు. వీరికి విజయానందరెడ్డి అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నట్లు వివరించారు. దీన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని రానున్న ఎన్నికల్లో విజయానందరెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు ముస్లిం మైనారిటీలు సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్తూరు మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్ సయ్యద్ సర్దార్ వైకాపా మైనార్టీ నేతలు చాంద్ బాషా, షాబుద్దీన్ తోపాటు పెద్ద ఎత్తున ముస్లింలు పాల్గొన్నారు.

జాబ్ మేళాకు విశేష స్పందన



కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

సాయి మాతా సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో మాన్ పవర్ సంస్థ , కోలార్ వారి సహకారంతో ఆదివారం కుప్పం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ బాలుర హైస్కూల్ నందు జాబ్ మేళాను నిర్వహించారు. ఈ జాబ్ మేళాలో దాదాపు 150 మంది పాల్గొన్నారు. వీరిలో దాదాపు 42 మందిని ఎంపిక చేసి నియామక పత్రాలు అందజేయడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. వీరిని మొబైల్ ఫోను అసెంబ్లీ ఉద్యోగాలలో నియామకములు కోలార్ జిల్లా నరసాపురం షాంట్లో నిర్వహించబడినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాన్ పవర్ ఆర్గనైజేషన్ సిబ్బంది ర్భూస్, సురేష్, సాయి మాత సేవ ట్రస్ట్ వ్యవస్థాపకులు జగదీష్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ స్వరాజ్యం నిర్మాణమే వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర

- బజెపి నేత కోలా ఆనంద్ కుమార్



శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి సూచనలు మేరకు శ్రీకాళహస్తి, తొట్టంబేడు, ఏర్పేడు, రేణిగుంట మండలాలలో గుంటక్రిందపల్లి, మద్దిలేడు, తాటిపర్తి, బసవయ్యపాలెం, రాజుల పాలెం, పంగూరు, మామండూరు పంచాయతీలలో వికసిత భారత్ సంకల్ప యాత్ర కార్యక్రమాలు ఆయా శాఖలు అధికారులతో లబ్ధిదారులతో కలిపి ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కోలా ఆనంద్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మన ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోదీ సంకల్పం ప్రతి కుటుంబాలూ ఆర్థిక పరిస్థితి అభివృద్ధి కోసం, సంకల్ప యాత్ర అని ఈ సందర్భంగా కోలా ఆనంద్ కుమార్ లబ్ధిదారులకు తెలిపారు. నియోజకవర్గం కన్వీనర్ కోలా ఆనంద్ కుమార్, జిల్లా సెక్రటరీ, అసెంబ్లీ పార్టీ కో - కన్వీనర్ మేళాగారం సుబ్రమణ్యం రెడ్డి, నియోజకవర్గ ప్రోగ్రామ్ కో ఆర్డినేటర్ సెంజిగరం వెంకట రమణయ్య, రాష్ట్ర మహిళామోర్చా కార్యదర్శి చాగణం శైలజ, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కొండేటి గోపాల్, మండలాల అధ్యక్షులు కునాటి నాగరాజు, వేదం కృష్ణయ్య, ధర్మారెడ్డి బొబ్బిలి రెడ్డి, మాజీ జిల్లా కార్యదర్శి లింగారెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఈగల బాలాజీ, జిల్లా కిసాన్ ఉపాధ్యక్షులు కందాటి సుబ్బరామిరెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు ఆర్కాడు వంశీ, ఆవుల రాజశేఖర్ రెడ్డి, గుండ్రజుకుప్పం సుబ్రమణ్యం, కందాటి మునిరాజు, కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులు చౌక్యాని రమేష్, దళితమోర్చా నాయకులు కె. వాసు, మోదుగుల నాగరాజు, పేరుబోయిన ధర్మయ్య యాదవ్, విస్తారకులు రామిరెడ్డి, సుందర్ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నగర వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనారిటీ విభాగం ఆత్మీయ సమావేశం మాట్లాడుతున్న వైకాపా మైనారిటీ విభాగం అధ్యక్షుడు ఆను

శాస్త్రోక్తంగా వైకుంఠ ద్వాదశి చక్రస్నానం

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్:

తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో వైకుంఠ ద్వాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించు కుని ఆదివారం ఉదయం శాస్త్రోక్తంగా చక్రస్నానం నిర్వహించారు. ముందుగా శ్రీ సుదర్శన చక్రతాళ్వార్లను శ్రీవారి ఆలయం నుండి శ్రీ భూవరాహస్వామివారి ఆలయానికి ఊరేగింపుగా తీసుకొచ్చారు. శ్రీవారి పుష్పరిణిలో ఉదయం 4.30 నుండి 5.30 గంటల నడుమ స్థానం తిరుమంజనం, శ్రీ సుదర్శన చక్రతాళ్వార్ల చక్రస్నానం మహోత్సవం వైభవంగా చేపట్టారు. శ్రీస్వామి పుష్పరిణి తీర్థంలో చక్రస్నానం సుముహూర్తాన స్నానమాచరించిన వారికి తిరుమల శేషగిరిలలో వెలసివున్న 66 కోట్ల పుణ్యత్తీర్థ స్నానఫలం దక్కుతుందని పురాణాల ప్రాశస్త్యం. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.సి వైర్మన్ భూమన కరుణాకరరెడ్డి, పలువురు బోర్డు సభ్యులు, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



హార్షిత్ రెడ్డికి పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వైఎస్ఆర్ సిపి నాయకులు

రామచంద్రాపురం, మేజర్ న్యూస్:

చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి తనయుడు, తుదావైర్మన్, చంద్రగిరి వై ఎస్ ఆర్ సిపి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి మోహిత్ రెడ్డి తమ్ముడు చెవిరెడ్డి హర్షిత్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి ఈ కార్యక్రమానికి రామచంద్రాపురం మండల కన్వీనర్ ఎద్దుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన భారీ కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ముందుగా తుమ్మల గుంట లోని తెలుగుతల్లి విగ్రహం వద్ద చేరుకున్న వైఎస్ఆర్ సిపి నాయకులు అనంతరం భారీ ర్యాలీగా బయలుదేరి ఎమ్మెల్యే నివాసం చేరుకుని హార్షిత్ రెడ్డికి పుష్పగుచ్ఛం అందించి దుశ్శాలవతో ఘనంగా సన్మానించారు అనంతరం భారీ కేక్ కట్ చేసి హర్షిత్ కు తినిపించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపి ఆశీస్సులు అందజేశారు ఈ సందర్భంగా చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ప్రజలకు నిరంతరం అండగా నిలిచి అభివృద్ధి కి బాటలు వేసిన ఎమ్మెల్యే చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి ఆయన అడుగుజాడల్లో తండ్రి



బాటలో నడిచి నిరంతరం ప్రజాసేవ చేసే శక్తిని ప్రసాదించాలని ఆ భగవంతుని వేడుకున్నట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ సభ్యులు వల్లేటి డిల్లీ భానుకుమార్ రెడ్డి, డివిజనల్ అధ్యక్షులు పాలవర్తి బాబు యాదవ్, ముచ్చేలి భాస్కర్ రెడ్డి, తాతిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఎంపిటిసిలు కొట్ల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, ఎద్దుల రాజేష్, భాస్కర్ రాయలు, కొట్ల వేణునాథంరెడ్డి, శేషాద్రి రెడ్డి, నల్లపల్లి వెంకటేష్, మురళి, జ్యోతి, కవిత, పి భారతి, కుమార్, వైఎస్ఆర్ సిపి నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాళహస్తి హెల్పింగ్ హోండ్స్ సేవలు అనిర్వచనీయం

- ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీకాళహస్తి పట్టణం హెల్పింగ్ హోండ్ సంస్థ సేవా కార్యక్రమాలలో భాగంగా ఆదివారం శ్రీకాళహస్తి హెల్పింగ్ సంస్థ కార్యాలయం శ్రీకాళహస్తి పట్టణం ప్రత్యేక ప్రతిభావంతులకు, పేదలకు ఎమ్మెల్సీ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం చేతులు మీదుగా నిత్యవసరకలను దుప్పట్లను, పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్సీ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం, హెల్పింగ్ అండ్ సంస్థ అధినేత మునీర్ భాష సంస్థ సభ్యులు శాలువతో నత్తరించి ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. తమ సంస్థ గత నెలలుగా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను ఆయనకు వివరించారు. ఎమ్మెల్సీ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ హెల్పింగ్ హోండ్ సంస్థ గత 12 సంవత్సరాలుగా చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను అభినందించారు, ప్రతి వ్యక్తి గొప్పవాడు కావాలంటే నాయకుడు అవ్వాలన్న అవసరం లేదని , వారు చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలే వారికి ఓ గుర్తింపు తీసుకుని వస్తుందని తెలియజేశారు, అలాంటి వ్యక్తి హెల్పింగ్ సంస్థ అధినేత మునిర్భాష అని కొనియాడారు, హెల్పింగ్ హోండ్ సంస్థ అధినేత చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలను ఆదర్శంగా తీసుకొని, ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు సహాయంగా పేదలకు ఎల్లప్పుడూ సహాయం అందజేయాలని తెలియజేశారు, ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు గరికపాటి రమేష్, రాజేశ్వరరావు, కంఠ ఉదయ్, హెల్పింగ్ హోండ్ సంస్థ సభ్యులు బాబా ఫరీద్, డి.బి.కె. కుమార్, మునిక్ష్మ, ప్రతాప్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మదర్ థెరిసా విద్యార్థుల ప్రభంజనం

Table with 14 portraits of students and their names in Telugu: యం.జ్యోతి, ఆయేషా ఫిరదోస్, పి.యం.జ్యోష్ణ, సి.నెలీక, పి.ధరణి, ఎస్.అర్పితాశా, ఎస్.కుసుమ, కె.సీహ, దీపిక, రేషు, పావణి, తస్మియా, కె.వెన్నెల

గంగవరం, మేజర్ న్యూస్:

శ్రీ వెంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ పరిధిలో జరిగిన 2023 డిగ్రీ ద్వితీయ సంవత్సరం నాలుగవ సెమిస్టర్ పరీక్ష ఫలితాలు శనివారం విడుదల కావడం జరిగింది. ఈ పరీక్ష ఫలితాల్లో మదర్ థెరిసా కళాశాల విద్యార్థులు విజయకేతనం ఎగురవేసారని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఎస్ మధుసూదన్ రావు ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన వివరాల మేరకు బి.బి.ఎ గ్రూపు నందు ఎం.జ్యోతి 9.32 శాతంతో మొదటి స్థానంలోనూ ఎస్.అయోష 9.13 శాతంతో రెండవ స్థానంలోనూ, బీకాం గ్రూప్ నందు పి.ఎం.జ్యోష్ణ 9.25 శాతంతో మొదటి స్థానంలో సి.నేలీక 8.92 ద్వితీయ స్థానంలోనూ పి.ధరణి 8.80 తృతీయ స్థానంలో, బిఎస్సీ గ్రూపు నందు ఎస్. అర్పితా తాజ్ 9.17 శాతంతో మొదటి స్థానంలోనూ, ఎస్ కుసుమ 9.11 శాతంతో ద్వితీయ స్థానంలో,

కే.స్నేహ 9.09, ఎస్.దీపిక 9.07, ఎస్.రేషు 8.96 శాతములతో మూడు నాలుగు స్థానాల్లో నిలవగా బి.సి.ఎ గ్రూపు నందు బి.పావని 8.81 శాతంతో మొదటి స్థానంలోనూ, సి.తస్మియా 8.79 శాతంతో ద్వితీయ స్థానంలో కె.వెన్నెల 8.79 శాతములతో జి.ఎస్.జి.పి.ఎ సాధించి శ్రీ వెంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ పరిధిలో టాపర్ గా నిలిచారు. బి. బి.ఎ, బీకాం, బీఎస్సీ, బి.సి.ఎ గ్రూపుల నందు డిగ్రీ ద్వితీయ సంవత్సరం నాలుగవ సెమిస్టర్ నందు 179 మంది డిప్లొమా గ్రూపు నందు 179 మంది ప్రథమ శ్రేణి నందు ఉత్తీర్ణులైనారని ఆయన అనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇంతటి విజయానికి కారకులైన విద్యార్థిని విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులకు మరియు అధ్యాపకులకు, కళాశాల కరస్పాండెంట్ రవీంద్రబాబుకు, చైర్మన్ సునీల్ కు, మరియు అడ్వైజర్ రాజేందర్ రెడ్డి కి ఆయన అభినందనలు తెలియజేశారు.

ఆడుదాం ఆంధ్ర ప్రతిభకు ఉజ్వల భవిష్యత్తు ఆడుదాం సరదాగా సందడిగా

- శాసనసభ్యులు బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ న్యూస్:

ఆడుదాం ఆంధ్ర క్రీడలు పోటీలు పట్ల అవగాహన కల్పిస్తూ ఈరోజు శ్రీకాళహస్తి టౌన్ జడ్పీ బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి హెడ్ లోనుండి 2 కె మార్కెట్ రన్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ఆడుదాం ఆంధ్ర కార్యక్రమం యువతకు మంచి అవకాశం అని ప్రస్తుతం యువతలో ఫిజికల్ ఫిట్నెస్ సరిగ్గా ఉండడం లేదు ప్రతి ఒక్కరికి ఇది ఒక చక్కటి అవకాశం అని తెలిపారు. ఆడుదాం ఆంధ్ర రాష్ట్ర చరిత్రలోనే అతిపెద్ద క్రీడా సంబరం అని గ్రామీణ స్థాయిలో క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించడమే ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యమని తెలిపారు. కావున ఈ కార్యక్రమాన్ని యువ క్రీడాకారులందరూ ఉపయోగించుకొని మీ బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేసుకోవాల్సిందిగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం చైర్మన్ అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు, పట్టణ అధ్యక్షుడు పగడాల రాజు, ముత్యాల పార్థ సారథి, బోర్డు మెంబర్స్ మున్నా, జయశ్యం, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ లక్ష్మమనేని కృష్ణ తిరుకాల మల్లికార్జున్ గౌడ్, రామ గుప్తా, ఆర్కడ శంకర్, మాధవయ్య, శివారెడ్డి, ఫజల్, రుసేంద్ర మనీ, ఆర్కడ హేమంత్, ఆర్కడ హేమంత, సురేష్ బాబు, మునిక్ష్మారెడ్డి, పసల కృష్ణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీరశైవ లింగాయత్ ల చే పాదయాత్ర

చౌడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్:

హైదరాబద్ ధర్మ పరిరక్షణకై వీరశైవ లింగాయత్ జంగమల ఆధ్వర్యంలో పాదయాత్రను చేపడుతున్నట్లు ఆ సంఘ నాయకులు అన్నారు పలమనేరు పత్రికాంధ సంఘ అన్నమయ్య జిల్లా కేంద్రంలోని రాయచోటి వీరభద్ర స్వామి ఆలయానికి చేపట్టిన పాదయాత్రలో భాగంగా యాత్ర బృందం చౌడేపల్లికి చేరుకున్నారు హిందూ సంస్కృతి సంప్రదాయాలు కనుమరుగవుతున్న ప్రస్తుత సమయంలో హిందూ ధర్మం పట్ల అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ యాత్రలో ఉపయోగపడతాయని వారు అన్నారు వీర శైవ లింగాయత్ జిల్లా కార్యదర్శి తానేధర్ నాగరాజు నాయకులు సదాశివ మంజునాథ్ ఆటో మంజు తానేధర్ బసవరాజు బద్రినాథ్ లు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులు అన్ని కళల్లో రాణించాలి

గంగవరం, మేజర్ న్యూస్:

విద్యార్థులు అన్ని కళల్లో రాణించినప్పుడే వ్యక్తిత్వ వికాసం పెంపుతుందని తెలుగు సాహిత్య సాంస్కృతిక సమితి అధ్యక్షులు పి తులనాదం నాయుడు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం గంగవరం ఉన్నత పాఠశాలలో పలమనేరు బాలోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పిల్లలు వివిధ రకాల పోటీలలో పాల్గొన్నప్పుడే వారిలో పోటీ తత్వం అలవడుతుందన్నారు. బాలోత్సవ కమిటీ కార్యదర్శి యుగంధర్ బాబు మాట్లాడుతూ పలమనేరు చరిత్రలో మొదటిసారి 1200 మంది పిల్లలతో నాలుగు విభాగాలుగా 12 రకాల పోటీలు నిర్వహించామన్నారు. ప్రతి విభాగంలోనూ ఐదు మంది చొప్పున మొత్తం 200 మందికి జ్ఞాపికలు, పుస్తక బహుమతులు అందించారు. పాల్గొన్న వారందరికీ ప్రశంసా పత్రాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లలు చేసిన శాస్త్రీయ నృత్యాలు, ఏకపాత్రాభినయాలు, వేషధారణం, తదితర అంశాలు బాగా ఆకట్టుకున్నాయి. జాయింట్ డి డాట్స్ సంస్థ అధినేత ధనంజయ, శ్రీపురం సీతారామయ్య, నరేంద్ర, సుదర్శన చారి, పుష్ప, దీప, మేనక, గురుమూర్తి, దేవకుమార్, పరశురాం, దయానందం, చంద్రశేఖరయ్య, గిరిధర్ మూర్తి, సిద్ధార్థ్, వీరభద్ర గౌడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఐ.ఆర్.ఎం కళాశాలలో డిగ్రీ విద్యార్థుల ప్రతిభ



కువ్వం, మేజర్ స్కూల్స్:

శ్రీ వెంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ విడుదల చేసిన డిగ్రీ నాలుగవ సెమిస్టర్ పరీక్ష ఫలితాలలో ఐ.ఆర్.ఎం డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థులు మంచి మార్కులు సాధించారని కళాశాల చైర్మన్ బి. యం.దయానిధి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బి.కాంలో బి.ఎం మనీషా 9.17 సిజీపివ సాధించి కళాశాల మొదటి స్థానంలో నిలిచారని తెలిపారు. బి. కావ్య శ్రీ 9.15సిజీపివ సాధించి రెండోవ స్థానంలో నిలిచారు. బి బి ఏ గ్రూపు సందు ఎస్ సౌమ్యశ్రీ 9.21 సిజీపివ మరియు ఉమయ్ కుల్సుం 8.94 మార్కులతో మొదటి, ద్వితీయ స్థానాలను సాధించారని తెలిపారు. బిఎస్సీ గ్రూప్ సందు సి హేమలత 9.16 మార్కులు, ఏ. ఫాతిమా 9.07 మార్కులు, ఆర్. మేఘన 8.63 మార్కులు, ఆర్. బిందు 8.52 మార్కులను సాధించారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కళాశాల చైర్మన్ బి.ఎం దయానిధి మాట్లాడుతూ కళాశాలలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు మంచి చదువులకు కావలసిన మరిన్ని సౌకర్యాలను కళాశాలలో సమకూర్చడం జరిగిందని తెలియ జేశారు.నాలుగో సెమిస్టర్ ఫలితాలలో చక్కటి మార్కులు సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు కళాశాల అకాడమిక్ డా .వై. మధుసూదన్ రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు.

2024 ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తా డికే శ్రీనివాస్



తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డి కే శ్రీనివాసులు

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ స్కూల్స్:

2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో తాను కచ్చితంగా పోటీ చేస్తానని మాజీ ఎంపీ, మాజీ డిటీడీ చైర్మన్ పారిశ్రామికవేత్త స్వర్ణీయ డికే అది కేసులు నాయుడు తనయ్యడు డికే శ్రీనివాస్ తెలిపారు. ఆదివారం సగరంలోని స్థానిక లక్ష్మీ నగర్ కాలనీలోని తన నివాసంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ 2024 ఎన్నికల్లో ఏ పార్టీ నుండి పోటీ చేయాలన్న విషయాన్ని కుల పెద్దలు, కుటుంబ సభ్యులతో చర్చించిన అనంతరం ప్రకటించనున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. తన తల్లి చిత్తూరు ఎమ్మెల్యేగా చిత్తూరు అభివృద్ధి కోసం ఎంతో కృషి చేశారని, చిత్తూరు నియోజక వర్గం ప్రజలు తమ కుటుంబ సభ్యులు పోటీ చేయాలని కోరుతున్న నేపథ్యంలో తన చిత్తూరు నుండి పోటీ చేసేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఏ పార్టీ నుండి పోటీ చేసే విషయాన్ని త్వరలో స్పష్టంగా తెలియజేస్తామన్నారు.

రానున్న ఎన్నికల్లో జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో పోటీ చేస్తాం - రాయలసీమ కోఆర్డినేటర్లు లిబ్రేర్ జడ్డి గుర్రప్ప, విజయ్ కుమార్

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ స్కూల్స్:

రానున్న ఎన్నికల్లో జిల్లాలోని అన్ని నియోజకవర్గాల్లో బిఎస్సీ అభ్యర్థులు పోటీ చేయనున్నట్లు ఆ పార్టీ రాయలసీమ కోఆర్డినేటర్ లిబ్రేర్ జడ్డి పెనుమూరు గుర్రప్ప, విజయ్ కుమార్ తెలిపారు. ఆదివారం స్థానిక చిత్తూరు ప్రెస్ క్లబ్ బిఎస్సీ కార్యవర్గ సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ బడుగు బలహీన వర్గాలు రాజకీయ అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడే డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగ స్ఫూర్తి కి న్యాయం జరుగుతుందన్నారు. నేటి రాజకీయ పరిస్థితుల్లో పేద బడుగు, బలహీన, అణగారిన వర్గాల కోసం బిఎస్సీ దేశవ్యాప్తంగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో రాజకీయ వైతన్యం తీసుకొస్తూ పోటీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

నాకు ఒకసారి అవకాశం ఇస్తే అభివృద్ధి అంటే ఏమిటో చేసి చూపిస్తా

- గంగాధర నెల్లూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ థామస్

ఎస్ఆర్ పురం, మేజర్ స్కూల్స్:
ఎస్ఆర్ పురం మండలంలో గంగాధర నెల్లూరు టిడిపి ఇన్చార్జ్ థామస్ శాంతి రెడ్డి పెళ్లి రోజు ఆదివారం ఎస్ఆర్ పురం మండల కేంద్రంలో ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నాకు అన్ని విధాలుగా సహకరిస్తున్న పార్టీ కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ ఇదే విధంగా రాణియే ఎన్నికల్లో నన్ను అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు అదేవిధంగా మీ ఇంటికి థామస్ అనే కార్యక్రమం గడపగడపకు వెళ్లి ప్రజలను కలుస్తూ ప్రజలు మనలను పొందుతూ తిరుగు లేని నాయకుడిగా నియోజకవర్గంలో పార్టీ కార్యకర్తలు కలుపుకుంటూ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నారని నాకు ఒకసారి అవకాశం ఇస్తే అభివృద్ధి అంటే ఏంటో చేసి చూపిస్తానని తెలిపారు అనంతరం మూడు వేల మందికి అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు మరియు స్వీట్స్ సారసీను ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరు మండలాల పార్టీ అధ్యక్షులు లతో పాటు మాజీ జెడ్పీ



చైర్మన్ చంద్రప్రకాష్, రాష్ట్ర ప్రభువశీలుల గుర్తింపు సభ్యుడు చిట్టి బాబు నాయుడు ఎస్ఆర్ పురం మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు జయశంకర్ నాయుడు జిల్లా యాదవ సాధికార సమితి అధ్యక్షుడు శ్రీధర్ యాదవ గుండయ్య రాజశేఖర్ నాయుడు మోహన్ మురళి తలారి రెడ్డప్ప బాలాజీ నాయుడు కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

వికృతమాలలో ముగిసిన వైకుంఠ ద్వార దర్శనం



తిరుపతి, మేజర్ స్కూల్స్:

వికృతమాల శ్రీ సంతాన సంపద వేంకటేశ్వరస్వామి వారి ఆలయంలో వైకుంఠ ద్వార దర్శనం ఆదివారంతో ముగిసింది. వైకుంఠ ఏకాదశి, ద్వారశి పర్వదినాల్లో దాదాపు 40 వేల మంది భక్తులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నట్లు ఆలయ ధర్మకర్త డాక్టర్ పసుపులేటి హరిప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ రెండు రోజుల పాటు స్వామి దర్శనం చేసుకున్న భక్తులకు తీర్ధప్రసాదాలను అందజేశారు. ఆలయంలో సామాన్య భక్తులకు స్వామి వారి దర్శనం కల్పించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని ఆయన అన్నారు. ఆదివారం తిరుపతి మాజీ ఎమ్మెల్యే సుగుణమ్మ టిడిపి నగర ప్రధాన కార్యదర్శి వైవార్ మహేష్ యాదవ్, తిరుపతి కాపు యువజన సంఘం అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ సహా పలువురు రాజకీయ, అధికార ప్రముఖులు స్వామి వారిని దర్శించుకున్నారు.

జగన్ గారు మాకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చండి - శ్రీకాళహస్తి అంగన్వాడీలు

శ్రీకాళహస్తి నియోజక వర్గం అంగనవాడి టీచర్లు, హెల్పర్లు తమ న్యాయపరమైన డిమాండ్లు సాధన కోసం శ్రీకాళహస్తి ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం వద్ద సిబిటియు, ఐపిష్టియు, ఏబిటియుసీ అనుబంధ సంఘాలు అంగన్వాడీ నాయకులు చేస్తున్న నిరవధిక సమ్మె ఆదివారం 13వ రోజుకు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా సీబిటియు జిల్లా కోశాధికారి, అంగన్వాడీ యూనియన్ రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు రాజేశ్వరి సమ్మెకు సంఘీభావం తెలిపి మాట్లాడారు. అంగన్వాడీలు పట్ల ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదన్నారు. రెండు వారాలనుంచి అంగన్వాడీలు నిరవధిక సమ్మె చేస్తున్నా ప్రభుత్వం నుంచి కనీస స్పందిన లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. రూ.26 వేల వేతనం, గ్రాట్టుటి అంకాలపై ప్రభుత్వం స్పష్టమైన హామీ ఇవ్వకుంటే సమ్మె విరమణ జరగదన్నారు. కార్మిక సంఘాలు, ప్రజా సంఘాలు, ఉద్యోగ సంఘాలు తమకు మద్దతుగా నిలిచాయనీ, ప్రజా ఉద్యమంగా మారకముందే ప్రభుత్వం దిగొచ్చి అంగన్వాడీ సంఘాలతో చర్చలు జరపాలని డిమాండ్ చేశారు. సీబిటియు నాయకులు అంగేరి పుల్లయ్య, పెనగడం గురవయ్య, గంధం మణి, రేవతి, పుష్ప, సౌజన్య, రాజా, ఐపిష్టియు నాయకులు భారతి, సకుభాయమ్మ, స్వర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎం.వి.ఆర్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థుల విజయకేతనం

గంగాధరం, మేజర్ స్కూల్స్:

ఎస్సీ యూనివర్సిటీ పరిధిలో జరిగిన 2023 శనివారం విడుదల చేసిన డిగ్రీ ద్వితీయ సంవత్సరం నాలుగవ సెమిస్టర్ ఫలితాలలో పలమనేరు ఎంవిఆర్ డిగ్రీ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు యూనివర్సిటీ స్థాయిలో అత్యుత్తమ ఉత్తీర్ణ తా శాతాన్ని, అత్యధిక (జి పి ఏ)మార్కులను సాధించారని కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రమోద్ కుమార్ ఆదివారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయన వివరాల మేరకు అప్రీన్ (9.41), హిందు (9.29), సాదియా (8.94), లావణ్య (8.92), లు మొదటి నాలుగు స్థానాలు ఆక్రమించుకున్నారు. విభాగము సందు కమర్ తాజ్ (8.59), చందన (8.54) మొదటి, రెండు స్థానాలలో



రాగా, విభాగము సందు జ్ఞాన ప్రసూన (8.63), శాతంతో మొదటి స్థానంలోనూ, అంజమ్ ఆరా (8.60), శాతంతో రెండవ స్థానంలోనూ ప్రీతి(8.60) శాతంతో తృతీయ స్థానాలలో నిలిచారు. యూనివర్సిటీ స్థాయిలో అత్యుత్తమ స్థానాన్ని సాధించారు. ఈ విజయాలకు కారకులైన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మరియు అధ్యాపకులకు కళాశాల కరస్పాండెంట్ ఎం వి ఆర్ రెడ్డి, అకాడమిక్ డైరెక్టర్ కిషోర్ కుమార్లకు అభినందనలు తెలిపారు



ఒంటి కాలుపై నిరసన తెలిపిన అంగన్వాడీలు

పలమనేరు, మేజర్ స్కూల్స్:

13రోజులుగా సమ్మె చేస్తున్నప్పటికీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడంతో ఆదివారం స్థానిక ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం ఆవరణలో అంగన్వాడీలు ఒంటి కాలుపై నిరసన తెలిపి ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు.రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కళ్ళు తెరవాలని అంగన్వాడి వర్కర్స్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకులు పేర్కొన్నారు .13వరోజులో భాగంగా ఆదివారం సరస్వతి అధ్యక్షతన స్థానిక ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం ఆవరణలో ఒంటి కాలు పై నిరసన కార్యక్రమంతో భవిష్యత్ కార్యచరణ గురించి చర్చించుకున్నారు.సందర్భంగా ఐ ఎఫ్ టి యు, సిబిటియు, ఏబిటియుసీ, సమరశీల అంగన్వాడి వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ నాయకులు శాంతమ్మ, సరస్వతి, రాధమ్మ, లక్ష్మి, మాట్లాడుతూ తమ న్యాయమైన సమస్యల కోసం ప్రభుత్వం స్పందించుకోవడం బాధాకరమన్నారు.అంగన్వాడీల సాధక బాధలను దృష్టిలో పెట్టుకొని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా ఉన్నప్పుడు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని లేనిపక్షంలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో సరైన గుణపాఠం చెప్పామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శకుంతల, నాగరత్న, చిలకమ్మ, రాధా, భారతి రెడ్డమ్మ, జాతీయ మానవ హక్కుల నాయకులు డివి మునిరత్నం, సిబిటియు నాయకులు గిరిధర్ గుప్తా ,ఆనంద్, మనీ, సుబ్రహ్మణ్యం, మద్దతు ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గంలోని అంగన్వాడి వర్కర్స్ హెల్పర్స్ పాల్గొన్నారు.

స్వర్ణలత భౌతికాయానికి నివాళులర్పించిన డిప్యూటీ సీఎం



ఉగ్రాణం పల్లె గ్రామంలో వైఎస్ఆర్ పార్టీ యూత్ సెక్రటరీ గౌరీశంకర్ రెడ్డి తల్లి స్వర్ణలత భౌతికాయానికి నివాళులర్పిస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం నారాయణస్వామి

పెనుమూరు, మేజర్ స్వామి:

పెనుమూరు మండలం, ఉగ్రాణంపల్లె గ్రామానికి చెందిన వైఎస్ఆర్ పార్టీ యూత్ సెక్రటరీ గౌరీశంకర్ రెడ్డి తల్లి స్వర్ణలత అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి నారాయణస్వామి ఆదివారం ఉగ్రాణం పల్లె గ్రామంలో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులతో కలిసి స్వర్ణలత మృతదేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం యూత్ సెక్రటరీ గౌరీ శంకర్ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉగ్రాణంపల్లె సర్పంచ్ బరాల మురళి కుమార్ రెడ్డి, మండల కన్వీనర్ విజయ్ కుమార్ రెడ్డి, ఏఎంసీ చైర్మన్ కమలాకర్ రెడ్డి, సాతంబాకం సర్పంచ్ జయచంద్రాండ్రి, సీనియర్ నాయకులు కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్లు దుసూద్రనెడ్డి, నాయకులు రవి, యశ్వర్షా యుడు, రమేష్, నరసింహారెడ్డి, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెండు ద్విచక్రవాహనాలు డీ -ఒకరికి గాయాలు



చౌడేశ్వరి, మేజర్ స్వామి:

చౌడేశ్వరి ఆర్టిస్టి బస్టాండ్ సమీపం లో సాయంత్రం జరిగిన ప్రమాదంలో ఒకరికి గాయాలయ్యాయి. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. మండలం లోని బారగపల్లె కి చెందిన శివకుమార్ రెడ్డి పూటగా మధ్యం సేవించి తన స్వంత ద్విచక్ర వాహనం ఏ.పి.03 ఈ 4073 కట్టపై మాసంకోసం చౌడేశ్వరి నుండి వలమనేరు వైపుకు వెళ్తున్నాడు. సడన్ బ్రేకు వేయడం తో అదే వైపు వచ్చి చారాల గ్రామపంచాయతీ ఓదుల పేటకు చెందిన ముగ్గురు మైనర్ పిల్లలు ద్విచక్రవాహనం తో టియన్. 20 బి.వి. 9360 డీ కొనడంతో ఒక వ్యక్తికి గాయాలయ్యాయి.

సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో

హిందూ సమ్మేళనం

కార్వేటి నగరం, మేజర్ స్వామి:

కార్వేటి నగరంలో స్వందా పుష్పరిణి కోనేరు వద్ద హిందూ సమ్మేళనం కార్యక్రమము జరిగినది ఆదివారము సమ్మేళనము ఉదయం 8 గంటల నుండి సాయంత్రం నాలుగు గంటల వరకు సమావేశము 8 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు అన్ని భజన కార్యక్రమాలు ప్రదర్శనలు చేయడం జరిగింది. తరువాత ఓంకారము చేస్తూ ప్రార్థన చెప్పించి సమావేశము ప్రార్థనతో తరువాత వేదికను పరిచయం చేస్తూ కాలం సాని స్వామీజీ శ్రీ శ్రీ బాలు స్వామీజీ వారు శ్రీశ్రీ రాజరాజేశ్వర ఆశ్రమం విశ్వశాంతి ఫౌండేషన్ మాట్లాడుతూ హిందూ ధర్మాన్ని గురించి హిందుత్వాన్ని గురించి సనాతన ధర్మాన్ని గురించి తెలియజేయడం జరిగింది తర్వాత సమరసత సేవా ఫౌండేషన్ చిత్తూరు జిల్లా కన్వీనర్ చిన్నస్వామి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఫౌండేషన్ చేస్తున్న కార్యక్రమాల గురించి వారం వారం భజనలు పౌర్ణమి రోజు సామూహికంగా హారతులు చేయు కార్యక్రమాలు గురించి గ్రామాలలో అందరూ ఐకమత్యంగా ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతగా మతమార్పిడి గురించి వారి గొప్పతనాన్ని తెలుసుకొని అందరూ బాధ్యతగా వహించి ఏ గ్రామానికి ఆ గ్రామానికి కార్యకర్తలుగా తయారయ్యి హిందూ ధర్మాన్ని సనాతన మైన సాంప్రదాయాలను తెలుసుకునే విధంగా తెలియజేస్తూ తరువాత శ్రీ పుల్లూరు కుమార్ స్వామి తిరుపతి విభాగం కన్వీనర్ మాట్లాడుతూ అయోధ్యలో శ్రీరామచంద్రుని గురించి జనవరి 22వ తేదీన భవ్యమైన దేవాలయ నిర్మాణం గురించి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ పురస్కరించుకొని దేశమంతటా గ్రామ గ్రామాన హిందూ సమాజంలో విశ్వాసం నింపడానికి ధార్మిక సమ్మేళనం ఏర్పాటు



చేయడం జరిగినది తెలియజేయడం తరువాత శ్రీ నడుంపల్లి యువరాజ్ మాట్లాడుతూ ఫౌండేషన్ చేస్తున్న కార్యక్రమాలు అందరూ తెలుసుకొని బాధ్యత రహితంగా కాపాడుకోవాలని తెలియజేయడం జరిగినది కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ జిల్లా ధర్మ ప్రచారకు నారాయణస్వామి సబ్ డివిజన్ ధర్మ ప్రచారకు ఆర్ కృష్ణయ్య పాల్గొంటూ జయ కారాలు శాంతి మంత్రముతో చేస్తూ తరువాత కార్వేటి నగరం కేంద్రంలో నగర సంకీర్తన శోభాయాత్ర చేయడం జరిగినది కార్యక్రమంలో రెండు మండలాలు మండల కమిటీ కన్వీనర్లు మహిళా కన్వీనర్లు పంచాయతీ నుండి గ్రామాల నుండి కార్యకర్తలు మండల కేంద్రంలో కార్యకర్తలు సహకారంతో కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేస్తూ తరువాత భోజనం వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది తీసుకొని తరువాత జిల్లా కమిటీ మండల కమిటీలు ధర్మ ప్రచారకు సమావేశము జరగడం జరిగినది.

తిమ్మరాయప్ప మృతి

పార్టీకి తీరని లోటు

కుప్పం, మేజర్ స్వామి:

మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ని యలజనురు గ్రామానికి చెందిన టిడిపి సీనియర్ నేత తిమ్మరాయప్ప మృతి చెందారు. టిడిపి ఆవిర్భావం నుండి పార్టీ కోసం ఎంతగానో పనిచేసిన తిమ్మరాయప్ప మృతి పార్టీకి తీరని లోటుని టిడిపి కుప్పం ఇంచార్జ్ మునిరత్నం పేర్కొన్నారు. తిమ్మరాయప్ప భౌతికకాయానికి టిడిపి కుప్పం ఇంచార్జ్ మునిరత్నం, ఎమ్మెల్సీ కంచర్ల శ్రీకాంత్, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు రాజ్ కుమార్ తదితరులు పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. తిమ్మరాయప్ప అంత్యక్రియలకు పార్టీ తరపున పదివేల రూపాయలను కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు.



ముక్కోటి వైకుంఠ దాసరి భక్తులకి అన్నదానం



తిరుపతి, మేజర్ స్వామి:

వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా అలిపిరి పాదాల మండపం దగ్గర గోవింద మండలి, లైన్స్ క్లబ్ సెవెన్ హిల్స్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శ్రీవారి భక్తులకు అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జి జగన్నాథం మాట్లాడుతూ ప్రతి ఏటా వైకుంఠ ఏకాదశి శ్రీవారి భక్తులకు అన్నదానం చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఆసోసియేషన్ తరపున పేదలను ఆర్థికంగా ఆదుకోవడంతోపాటు వారికి ప్రత్యక్షంగా పరోక్షంగా పేదల అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభాకర్ శెట్టి చంద్రమౌళి బెల్లంకొండ సురేష్ రోహిత్ బాబు రఘుపతి ఓటేరు గోపి కమిటీ సభ్యులు శ్రీవారి భక్తులు పాల్గొన్నారు.

అంగనవాడి ఉద్యోగులు ఉంటేనే

పాఠశాలకు పిల్లలను పంపుతాం

కార్వేటి నగరం, మేజర్ స్వామి:

కార్వేటి నగరం ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలోని మండల కార్యదర్శులు మమత, రాధమ్మ ఆధ్వర్యంలో మండల కార్యాలయం ప్రాంగణంలో అంగనవాడి ఉద్యోగులు 13వ రోజు సమ్మేలో భాగంగా అంగన్వాడి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పిల్లలతో అంగన్వాడి ఉద్యోగుల సమ్మే జరిగే ప్రాంతానికి చేరుకొని మీరుంటేనే మా పిల్లలను అంగన్వాడి కేంద్రానికి పంపుతామని, ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతో సచివాలయ సిబ్బందికి, వాలంటీర్లకు అప్పగించడంతో సక్రమంగా పిల్లలను చూసుకోలేక, సమయపాలన పాటించక మా పిల్లలు అంగన్వాడి కేంద్రానికి వెళ్లడానికి మొరాయిస్తున్నారని పిల్లల తల్లిదండ్రులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొవ్వొత్తులను వెలిగించి అంగన్వాడి ఉద్యోగులతో కలిసి మా బిడ్డల భవిష్యత్తుకు వెలుగు ఇవ్వాలి జగనన్న, వీరి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని జగనన్న అంటూ నినాదాలు చేశారు.

అంగనవాడి ఉద్యోగులు ఉంటేనే పాఠశాలకు పిల్లలను పంపుతాం

కార్వేటి నగరం, మేజర్ స్వామి:

కార్వేటి నగరం ఐసిడిఎస్ ప్రాజెక్ట్ పరిధిలోని మండల కార్యదర్శులు మమత, రాధమ్మ ఆధ్వర్యంలో మండల కార్యాలయం ప్రాంగణంలో అంగనవాడి ఉద్యోగులు 13వ రోజు సమ్మేలో భాగంగా అంగన్వాడి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పిల్లలతో అంగన్వాడి ఉద్యోగుల సమ్మే జరిగే ప్రాంతానికి చేరుకొని మీరుంటేనే మా పిల్లలను అంగన్వాడి కేంద్రానికి పంపుతామని, ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాలతో సచివాలయ సిబ్బందికి, వాలంటీర్లకు అప్పగించడంతో సక్రమంగా పిల్లలను చూసుకోలేక, సమయపాలన పాటించక మా పిల్లలు అంగన్వాడి కేంద్రానికి వెళ్లడానికి మొరాయిస్తున్నారని పిల్లల తల్లిదండ్రులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కొవ్వొత్తులను వెలిగించి అంగన్వాడి ఉద్యోగులతో కలిసి మా బిడ్డల భవిష్యత్తుకు వెలుగు ఇవ్వాలి జగనన్న, వీరి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని జగనన్న అంటూ నినాదాలు చేశారు.



ఘనంగా గీతా జయంతి వేడుకలు



పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్:

భగవద్గీత అర్జునుని నిమిత్తమాత్రంగా చేసుకుని లోకానికి బోధించి 5070 సంవత్సరాలు కావస్తోందని గీతాజయంతి వేడుకలను ఆదివారం పలమనేరు బసవన్న గుడి వీధిలో అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. పల్లవి, తేజస్వి అనే ఇద్దరు భగవద్గీత ఉపాసకులు గత మూడు సంవత్సరాల నుండి బసవన్న గుడిలో భగవద్గీతను పిల్లలకు బోధిస్తూ ఉన్నారు. ఈరోజు గీతా జయంతి సందర్భంగా, పిల్లల చేత భగవద్గీత పారాయణం చేయించి, 35 మంది విద్యార్థులకు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి అక్మహదేవి మహిళా మండలి వారి సహకారంతో పిల్లలకు బహుమతులు మరియు బసవన్న గుడి కమిటీ వారిచే అతిథులకు మరియు పిల్లల తల్లిదండ్రులకు ప్రసాద వితరణ చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో దాదాపు 150 మంది భగవద్గీత బంధువులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత ఆయుర్వేద శిబిరానికి విశేష స్పందన బాధితులకు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న డాక్టర్లు



చిత్తూరు లెజిస్లేట్, మేజర్ న్యూస్:

చిత్తూరు నగరంలో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉచిత ఆయుర్వేద శిబిరానికి విశేష స్పందన లభించింది. స్థానిక మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాలనీ ఎదురుగా ఉన్న శ్రీవారి ఆయుర్వేదిక్ స్పెషాలిటీస్ ఆయుర్వేద నిలయంలో ముంబై రాజస్థాన్ ఔషధాలయ సౌజన్యంతో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉచిత వైద్య శిబిరానికి దాదాపు 200 మందికి పైగా పాల్గొన్నారు. వీరికి తిరుపతి ఎస్సీ ఆయుర్వేదిక్ కళాశాల చాకళ్ళ విభాగాధిపతి డాక్టర్ పి జగదీష్ కుమార్ రెడ్డి, తిరుపతి నగరానికి చెందిన ఆయుర్వేద చిన్న పిల్లల వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ కే జమున ఉచితంగా పలు పరీక్షలు నిర్వహించి మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ జగదీష్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అల్లోపతి, హోమియోపతి వైద్యంతో నయంకాని దీర్ఘకాలిక మొండి వ్యాధులు ఆయుర్వేద వైద్యంతో పూర్తిగా నయమవుతాయని స్పష్టం చేశారు. అదేవిధంగా సైడ్ ఎఫ్ఫెక్ట్ల కూడా ఉండబోవని తెలిపారు. చిత్తూరు నగరంలోని ప్రజల కోరిక మేరకు ఉచిత వైద్య శిబిరంలో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని ఉచిత వైద్య శిబిరాలను నిర్వహిస్తామని డాక్టర్ జగదీష్ కుమార్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీవారి ఆయుర్వేదిక్ స్పెషాలిటీస్ నిర్వాహకులు ధనంజయరెడ్డి ముంబై రాజస్థాన్ ఔషధాలయ నిర్వహకులు పాల్గొన్నారు.

కాణిపాకం లో భక్తులను అలలించిన కూచిపూడి, భరతనాట్యం బహుల, (మేజర్ న్యూస్)

కాణిపాకం స్వయంభూ శ్రీ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి ఆస్థాన మండపంలో ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రదేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖా ధర్మ పథం కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం ప్రజాపతి చారిటబుల్ ట్రస్టు తిరుపతి వారిచే నిర్వహించిన కూచిపూడి, భరత నాట్యం భక్తులను అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి 40 మంది కళాకారులు నృత్య ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు.



ప్రతి రోజు వ్యాయామం ఆరోగ్యం

ఆటా వాక్ థాన్ లో ఎమ్మెల్సీ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం

తిరుపతి మేజర్ న్యూస్

సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కోసం ప్రతిరోజు ప్రతి ఒక్కరూ నడకతో పాటు వ్యాయామం చేయడం ద్వారా ఆరోగ్యవంతులుగా ఉంటారని ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం తెలిపారు. అమెరికా తెలుగు అసోసియేషన్(ఆటా) అధ్యక్షులలో ఆదివారం ఎస్సీ యూనివర్సిటీ తారకరామా స్టేడియం నుంచి మహతి ఆడిటోరియం వరకు జరిగిన వాక్ థాన్ 2023 కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జెండా ఉపి వాక్ థాన్ ర్యాలీని ప్రారంభించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ... యువత ప్రతిరోజు వ్యాయామాన్ని నిత్య అలవాటుగా మార్చుకొని తద్వారా ఆరోగ్యవంతులు కావాలన్నారు. యువత ఆరోగ్య పరీక్షణ పట్ల ప్రత్యేక దృష్టి సారించి యోగ, మెడిటేషన్ లాంటివి అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. సోషల్ మీడియా ద్వారా ఆరోగ్య పరీక్షణ సూత్రాలను సమాజానికి అందించి మంచి సాధనంగా వినియోగించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సభ అధ్యక్షత వహించిన ఆటా అధ్యక్షురాలు మధు బొమ్మినేని మాట్లాడుతూ ఆటా అధ్యక్షురాలు మధు బొమ్మినేని మాట్లాడుతూ ఆటా అధ్యక్షులలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో చేస్తున్న సేవ కార్యక్రమాలు, ప్రభుత్వాలకు అందిస్తున్న తోడ్పాటును వివరించారు. ఎలెక్ట్ ప్రెసిడెంట్, ఆటా వేడుకల చైర్ జయంత్ చల్లా మాట్లాడుతూ... ఆటా చేపడుతున్నటువంటి సమాజ సేవా కార్యక్రమాలను గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆటా ట్రెజరరీ సతీష్ రెడ్డి, పాస్ట్ ప్రెసిడెంట్ పరమేష్ భీమ్ రెడ్డి, ట్రస్టీ కాశీ కొత్త, మీడియా కో ఆర్డినేటర్ ఈశ్వర్ బండా, అనిల్ కుమార్ బోయినపల్లి, ఎస్సీ యూనివర్సిటీ రూఫా విభాగం అధికారి వంశీ, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



మిచౌంగ్ బాధితులకు బ్రిడ్జిస్టోన్ సహాయం తిరుపతి మేజర్ న్యూస్



మిచౌంగ్ తుఫాను బాధితులకు ప్రముఖ బ్రిడ్జి స్టోన్ ట్రైర్ల తయారీ సంస్థ 23 లక్షలు కేటాయించింది. ఈ మేరకు ట్రైర్ల తయారీ, మొబిలిటీ సాల్యూషన్స్లో గ్లోబల్ బ్రిడ్జిస్టోన్ కార్పొరేషన్లోని అనుబంధ సంస్థ బ్రిడ్జిస్టోన్ ఇండియా మిచౌంగ్ తుఫాను బాధితులకు సాయం అందించడానికి ఏపీలో నవజీవన్ ఆర్గనైజేషన్ తో చేతులు కలిపింది. ఈ తుఫాను వల్ల అధికంగా నష్టపోయిన నెల్లూరు, తిరుపతి జిల్లాలపై దృష్టి సారించి వ్యర్థాలను సేకరించేవారు. పారిశుధ్య కార్మికులు, మాన్యువల్ స్కావేజర్లు, సెక్స్ వర్కర్లకు మద్దతుగా నిలిచింది. బ్రిడ్జిస్టోన్ ఇండియాకు చెందిన 20 మంది ఆంధ్రా ఉద్యోగులు ఈ ప్రాంతంలో సహాయక చర్యల్లో చురుకుగా పాల్గొన్నారు. నవజీవన్ ఆర్గనైజేషన్, బ్రిడ్జిస్టోన్ ఇండియా మద్దతుతో ఫ్యామిలీ సర్వైవల్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. కిరాణా, రోజువారీ వస్తువులతో కూడిన కిట్లు ఇచ్చారు. ఈ ఫ్యామిలీ సర్వైవల్ కిట్లు తీవ్రంగా ప్రభావితమైన వారి అత్యవసర అవసరాలను తీర్చడం లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నాయి. ఈ సహాయక చర్యలతో ఆయా కుటుంబాలకు సాంత్వనం చేకూర్చడమే లక్ష్యం. బ్రిడ్జిస్టోన్ ఇండియా, నవజీవన్ ఆర్గనైజేషన్ మధ్య ఈ భాగస్వామ్యం కంపెనీ దృఢ నిబద్ధతకు నిదర్శనంగా నిలిచింది.

పారాచూట్ అడ్వాన్స్ డ్ హెయిర్ ఆయిల్ విడుదల తిరుపతి మేజర్ న్యూస్

పారాచూట్ అడ్వాన్స్ డ్ కొత్త హెయిర్ ఆయిల్ "సంపూర్ణ" ను మార్కెట్లో విడుదల చేసింది. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ డ్ పోర్ట్ ఫోయోలోని ఈ కొత్త హెయిర్ ఆయిల్ సంపూర్ణ కొబ్బరి మంచిననంతో పాటు 5 ప్రత్యేక మూలికలు ఉసిరి, మందార, కలబంద, మెంతి కరివేపాకు తో సుసంపన్నమై ఉంది. మందపాటి, పొడవైన నల్లటి జుట్టును అందిస్తుంది. ఈనెల 18న ముంబైలో మారికో లిమిటెడ్ ప్రీమియం హెయిర్ స్యూరిస్ మెంట్ బ్రాండ్ అయిన పారా చూట్ అడ్వాన్స్ డ్, కేత సంరక్షణలో సరికొత్త అవిష్కరణ చేశారు. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ డ్ సంపూర్ణ హెయిర్ ఆయిల్ను ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాలకు విడుదల చేసింది. పారాచూట్ అడ్వాన్స్ డ్ సంపూర్ణ కోకోనట్ హెయిర్ ఆయిల్ వినియోగదారులకు ఒత్తైన, పొడవైన, నల్లని జుట్టును అందించడంలో తిరుగులేని పరిష్కారాన్ని అందించడం ద్వారా శిరోజు సంరక్షణలో విభజనాత్మక మార్పులు తీసుకురావడానికి సిద్ధంగా ఉంది.

జాతీయ రహదారిలో మోకాళ్ళపై అంగన్వాడీలు నిరసన



కుప్పం, మేజర్ న్యూస్:

కుప్పం పట్టణంలో అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు వినూత్న రీతిలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలంటూ గడిచిన 13 రోజులుగా విధులను బహిష్కరించి సమైక్యంగా పట్టణ అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు ఆదివారం సైతం కుప్పం ఐసిడిఎస్ కార్యాలయం ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కుప్పం, పలమనేరు జాతీయ రహదారిపై అంగన్వాడీలు మోకాళ్ళపై నిలబడి తమ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలంటూ అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల చిత్తూరు జిల్లా అధ్యక్షురాలు లలిత డిమాండ్ చేశారు. అంగన్వాడీల సమస్యలను ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్ల - మంత్రి పెద్దిరెడ్డి కుప్పం పట్టణానికి ఆదివారం విచ్చేసిన మంత్రి పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డికి అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. తమ సమస్యలను పరిష్కరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రికి వివరించారు. 13 రోజులుగా సమైక్యంగా పట్టణాన్ని ఇంత వరకు ప్రభుత్వం స్పందించదని మంత్రికి తెలియచేయగా స్పందించిన మంత్రి అంగన్వాడీల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లనని హామీ ఇచ్చారు.

సంక్రాంతి సంబరాల గానలహరి



పలమనేరు, మేజర్ న్యూస్:

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ప్రాచీన కళలైన భక్తి ,భజన, జానపద, గోబ్బి, కోలాటా, తత్వ, తదితర పల్లె పాటలు సంరక్షించుకొనుటకు వాటిని వర్తమానసమాజానికి ,భవిష్యత్తుసమాజానికి తెలియజేయుటకొరకు మన సంస్కృతి కళా సంస్థ తిరుపతి వారిచే సంక్రాంతి సంబరాల గానలహరి కార్యక్రమం ఆదివారం పలమనేరు సమీపంలోని కాపు పల్లెలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దొడ్డిపల్లిలో ఉదయం 11 గంటలనుండి మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నిర్వహించారు. సంస్థ అధ్యక్షులు రంగాని సహదేవ నాయుడు కార్యదర్శి కలకట రెడ్లెప్ప అధ్యక్షులతో జరిగిన కార్యక్రమంలో స్థానిక కాపు పల్లె గాయకులు పి సిద్దారెడ్డి, ఎం సుబ్రహ్మణ్యం, సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డికి సహకారంతో విజయవంతంగా జరిగినది. స్థానిక సర్పంచ్ వనిత కళ గోవిందరాజులు పాఠశాల చైర్మన్ కవిత పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గాయకులు జీసు రాజశేఖర్, రూప్నీ రాణి, సావిత్రిమ్మ, ధనలక్ష్మి, వెంకటేశ్, రంగప్ప, గోవిందమ్మ రంగప్ప, చంద్రారెడ్డి, గురుమూర్తి, రమేష్ పాటలతో అందరినీ అలరించారు.

శబరిమల పాదయాత్ర

చౌడేశలి, మేజర్ న్యూస్:
కర్నూలు జిల్లా, బ్రహ్మగారి మఠం నుండి శబరిమలకు పాదయాత్ర చేస్తున్నాడు. ఆయన బ్రహ్మగారి మఠం నుండి చౌడేశలి చేరుకోవడానికి ఐదురోజులు పట్టింది. ఈ సందర్భంగా పాదయాత్ర చేస్తున్నటువంటి స్వామిని సూర్యదినపత్రిక స్వామీ కంట్రీభూటర్ వివరాలు తెలుసుకోవడం జరిగింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి అనంతపురం జిల్లా, ఉరవకొండ మండలం పొట్టిపాడు గ్రామానికి చెందిన ప్రభాకర్ అయ్యప్ప స్వామి పైన అమితమైన భక్తితో ఇప్పటికీ 17 సార్లు అయ్యప్ప మాలధరించి పెద్దపాదం సదుస్తున్నాడు అదే క్రమంలో ఈ సారి బ్రహ్మగారి మఠం నుండి ఇరవై ఏడుల వ్యవధి లో శబరిమల చేరుకోనే విధముగా ప్లాన్ చేసుకున్నాడు. అతని వెంట ఒక కారు, ఒక డ్రైవర్ వంటసామాగ్రి కూడా ఉన్నాయి.



తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు



తిరుమల, మేజర్ సూర్య:

తిరుమల శ్రీవారిని ఉదయం విఠపి విరామ సమయంలో శ్రీవారిని దర్శించుకున్న మంత్రి అప్పలరాజు, స్వీకర్ తమ్మినేని సీతారాం, డిప్యూటీ స్వీకర్ కోలగట్ల వీరభద్ర స్వామి, ఎంపీ గోరంట్ల మాధవ్, మరియు రగువర్మ, మైనంపల్లి హనుమంతరావు మరియు రోహిత్, చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, తిరుపతి జిల్లా కలెక్టర్ వెంకట్రామిరెడ్డి, తిరుపతి ఎస్పీ పరమేశ్వర్ రెడ్డి, వేరువేరుగా మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఆలయ అధికారులు స్వాగతం పలికి దర్శన ఏర్పాటు చేశారు దర్శనానంతరం రంగనాయక మండపంలో వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాచనం అందించగా టిటిడి అధికారులు స్వామివారి పట్టు వస్త్రంతో సత్కరించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం పాలక మండలి అధ్యక్షులు పర్యవేక్షణ భక్తులకు సుదర్శనం

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ సూర్య:

దక్షిణ కైలాసమైన తల్లి జ్ఞాన ప్రసూనాంబికా దేవి సమేత శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి అమ్మవార్ల దర్శనార్థం ఆదివారం త్రయోదశి కావడంతో శ్రీకాళహస్తి ఆలయానికి పెద్ద ఎత్తున భక్తులు తరలి వచ్చారు. భక్తులు రద్దీ అధికంగా కావడంతో శ్రీకాళహస్తిశ్వర స్వామి దేవస్థానం పాలక మండలి అధ్యక్షులు అంజూరు తారక శ్రీనివాసులు భక్తులకు సుదర్శనం కల్పించే చర్యలు చేపట్టారు. ఆలయ కంచు కడుపు వద్ద స్వీయ పర్యవేక్షణ చేపట్టి భక్తులకు త్వరగా దర్శనం చేసుకునేలా క్యూలైన్లను పర్యవేక్షిస్తూ సామాన్య భక్తులకు త్వరగా దర్శనం జరిగేలా చేశారు, ఆలయ అధికారులను సమన్వయం చేసుకుంటూ సామాన్య భక్తులకు విఠపి లకు ఇబ్బంది లేకుండా ఎవరైనా క్యూ లైన్ లోనే వెళ్లి దర్శనం చేసుకునే విధంగా పర్యవేక్షణ చేశారు. వివిధ ప్రాంతాలు నుంచి భక్తులు అధికంగా రావడంతో ఆలయంలో విపరీతమైన రద్దీ



నెలకొంది. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధికారులు అసిస్టెంట్ కమిషనర్ మల్లికార్జున్ ప్రసాద్, డిప్యూటీ ఈవో వెంకటసుబ్బయ్య, ఏకాఓ ధనపాల్, దేవస్థానం అధికారులు, ఎస్పీఎఫ్ సిబ్బంది, హెంగార్డ్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జి జే యం ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో చర్చి ఫాథర్లకు క్రిస్మస్ కానుకలు



జి జే ఎమ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత గురజాల జగన్మోహన్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజసింహులు, జి జే ఎమ్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత గురజాల జగన్మోహన్ మాట్లాడుతూ క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని తమ చారిటబుల్ ట్రస్టు ద్వారా చర్చి ఫాదర్ లకు క్రిస్మస్ కానుకలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కుల మతాలకతీతంగా అందరి అభివృద్ధిని ఆకాంక్షించే చంద్రబాబు నాయుడుకి క్రిస్మియన్ల ఆశీస్సులు అందించాలన్నారు. రాజోవు ఎన్నికల్లో చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి అయ్యేలా క్రిస్మస్ పండుగ రోజు ప్రార్థనలు చేయాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే దొరబాబు మాట్లాడుతూ ప్రజలందరి ఆశీస్సులతో చంద్రబాబు నాయుడు 2024 ఎన్నికల్లో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్లమెంటరీ కార్యదర్శి కోదండ యాదవ్, కార్పొరేటర్ అశోక్, చిత్తూరు నగరంలోని చర్చి ఫాదర్ లు పాల్గొన్నారు.

చిత్తూరు లద్దన్, మేజర్ సూర్య:

జిజేయం ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని చర్చి ఫాదర్లకు జి జే యం ట్రస్ట్ చైర్మన్ గురజాల జగన్ మోహన్ క్రిస్మస్ కానుకలు అందజేశారు. ఆది వారం నగరం లోని స్థానిక లక్ష్మీ నగర్ కాలనీలోని బీటీ కాంపౌండ్ చర్చి నందు నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దొరబాబు,

మంత్రి పెద్దిరెడ్డి సుడిగాలి పర్యటన

చౌడేపల్లి, మేజర్ సూర్య:

చిత్తూరు జిల్లా, పుంగనూరు నియోజకవర్గం చౌడేపల్లి మండలం పుంగనూరు నియోజకవర్గం చౌడేపల్లి మండలంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవాలు చేసిన రాష్ట్ర విద్యుత్, అటవీ, శాస్త్ర, సాంకేతిక భూగర్భ గనుల శాఖ మంత్రి డా. పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి చౌడేపల్లి మండలంలో ఆదివారం పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ప్రారంభోత్సవాలు చేయడంలో భాగంగా గ్రామసచివాలయాల, రైతు భరోసా కేంద్రాలు, ఆర్ ఓ ఫ్లాంట్లు, వైయస్సార్ హెల్త్ సెంటర్ల లకు, విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లకు ప్రారంభోత్సవాలు చేసిన మంత్రి డాక్టర్ పెద్దిరెడ్డి రామచంద్రారెడ్డి ఈ కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవంలో నేడు 14 పంచాయతీ లలో 28 ప్రదేశాలలో ప్రారంభోత్సవాలు చేసిన మంత్రి ఈ పర్యటన సందర్భంగా మంత్రిచే ప్రారంభోత్సవాల వివరాలు పరికిరొన, గడ్డంవారిపల్లి, కోటూరు, వెంగళపల్లి, 29.ఎ చింతమాకులపల్లి, కొండయ్యగారిపల్లి, చారాల, దుర్గసముద్రము, దాదేపల్లి, ఎ. కొత్తకోట లలో (ఓక్కొక్కటి రూ.5 లక్షలతో) 10 ఆర్.ఓ.ఫ్లాంట్ లను, కొండామర్రి, బిల్లెర్లు, దుర్గసముద్రములలో (ఓక్కొక్కటి రూ.320.00 లక్షలతో) 3 విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ లను, వెంగళపల్లి, కాటీపేరి, లద్దిగం, 29-ఎ-చింతమాకులపల్లి లలో (ఓక్కొక్కటి రూ.23.94 లక్షలతో) 4 రైతు భరోసా కేంద్రాలను, కాటీపేరి, 29.ఎ చింతమాకులపల్లి, చౌడేపల్లి, దుర్గసముద్రము లలో (ఓక్కొక్కటి రూ.20.80 లక్షలతో) 4 వై.యస్.ఆర్. హెల్త్ సెంటర్ లను, గడ్డంవారిపల్లి లో రూ.17.5 లక్షలతో బి.యం.సి.యు సు.లద్దిగం లో రూ.16.00 లక్షలతో డిజిటల్ లైబ్రరీ సు. పెద్దయల్లకుంట్లలో రూ.43.80 లక్షలతో గ్రామ సచివాలయాలను మంత్రి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిడ్పీ సి ఈ ఓ ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎస్పీ డి.సి.ఎల్ ఎస్ ఈ కృష్ణారెడ్డి, డి పి ఓ లక్ష్మి , జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి మురళీ కృష్ణ, మండల పరిషత్తు అధ్యక్షులు గాజుల రామమూర్తి, జిడ్పీ టిసి నడింపల్లి దామోదర రాజు, బోయకొండ గంగమ్మ పాలక మండలి చైర్మన్ నాగరాజు, మండల ప్రజా పరిషత్ ఉపాధ్యక్షులు ఆర్.నరసింహులు, సుధాకర్ రెడ్డి, తహసీల్దార్ మాధవరాజు, మండల పరిషత్తు అభివృద్ధి అధికారి జి. సుధాకర్, ప్రజాప్రతినిధులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

